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CAMARA MUNICIPAL DE WANDERLANDIA

PALACIO VER: JOAO RODRIGUES VALADARS

ESTADO DO TOCANTINS
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ATA DA 84^ (OXTUAGESIMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE WANDERLÃNDIA-TO - PERÍODO - 3^ -

LEGISLATURA - ANO - 2023.

( DEZENOVE ) dias do mês de ABRIL de ( DOIS MIL E

prédio da Câmara Municipal de Wanderiândla ,ás

Aos 19 dias

VINTE TRÊS )

09:00h do manhã, localizado no Avenida Gomes Ferreiro n^ 564, reuniu-se

no

Vereador ,PresidenteSessão Ordinário, sob a Presidência do Sr.

ADRIANO LIMA DE SOUSA , com o presença dos seguintes Vereadores:

Clenilson Pereiro da Silva,Jucimorio Morais Feitosa, Marcos Diones Lima

Aroujo, Deusimor Miranda do Rocha, Tourino Alves Bilio, Severino Pereiro
da Silvo, Samuel Antonio Medonho. Dando inicio ao expediente foi lido em

pienário,o Ato do sessão anterior. Dando inicio aos trabalhos, Foi lido em
plenário, o Proposição a serem tramitada no pauto, sendo os seguintes:

Reguerimento de n- 048/2023 de autoria do Vereador, Paderinho,
Requerendo ao senhor Prefeito, os seguintes pedidos de benefícios, sendo
construção dos Calçados dos ruas que já foram feitas as obras, construção

do Calçadas nas outras ruas, ambos pedidos para o Povoado da Floresta.,

Reformo do Quadra Poliesportivo do Povoado de Aroçulândio e o

Construção do Praça do povoado Floresta. Dando continuidade

atividades parlamentares, o senhor Presidente franqueou o palavra por (5)
minutos aos senhores vereadores, de imediato dentro das normas

em

os

regimentais desta Casa de Leis, cada membro presente fizeram suas

explanações sobre a Proposição em

parlamentares presente, em plenário, ser favoráveis o Aprovação das
matérias em pauto. Em seguida o senhor Presidente submeteu em

VOTAÇÃO, 0 Proposição de Requerimento citado acima ,a qual FORA
APROVADA em turno único de votação, por Unonimidades de votos dos

membros que compõe esto Caso de Leis. Em seguido, NÃO havendo más g
nado o ser deliberado na pauto da presente Sessão, o senhor presidente, \
deu como encerrado a presente sessão e que para constar, EU, Valdik

pauto, manifestando os
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Cardoso Brito, lavrei a presente Ata,^jj^ depois de ser de^er lida
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aprovada, vai assinada pelo senhor Presidente
vereadores.

e (1}) Secretario e demais


